



# 元宵晚会 说得精彩

## 网友点评2014央视元宵晚会:小品很精彩,魔术无新意

《还是那点儿》形式新颖

昨晚,2014年央视元宵晚会为这团圆的日子又增添了几分热闹。在近2个小时的时间内,众多明星为观众献上了一场“闹腾”的晚会。虽然与央视春晚的阵容相比,元宵晚会有些星光暗淡,但是其节目效果却得到不少网友的称赞。尤其是春晚上被网友认为不足的语言类节目和魔术表演,元宵晚会上的质量都有所提升。

现代快报记者 刘磊



## “皇后娘娘”普通话遭吐槽

央视元宵晚会依然是以歌舞类节目为主,晚会共17个节目,其中歌舞类节目占了10个。不过歌舞类节目的表演者与央视春晚相比,并没有多少新面孔,只有蔡少芬、张晋夫妇,让观众眼前一亮。

在《甄嬛传》中,蔡少芬饰演的皇后让观众印象深刻,其演技也备受肯定。而

昨晚,“皇后娘娘”一展歌喉。与其精湛的演技相比,蔡少芬的唱功并没有很出色,尤其是其普通话依然不标准。

虽然蔡少芬与老公张晋的亮相带来了一些惊艳效果,但其普通话还是遭到了吐槽。“皇后娘娘,建议后宫以后可以开展普通话普及课程了。”

## 春晚红人成元宵晚会主力军

在坊间一直有个说法,即元宵晚会就是央视春晚红人的再度聚首。今年元宵晚会依然是春晚红人云集。

马年春晚,一曲《时间去哪儿了》,配上北京女孩大萌萌与父亲30年来的合影,催人泪下。而元宵晚会上,怀着8个月宝宝的大萌萌将首次与父亲一起登上舞台,与

王铮亮合作《时间去哪儿了》,这次萌萌女是主角。

此外,《中国好声音》的李琦,《中国好歌曲》的霍尊等选秀出身的选手,继春晚的精彩演出后,在元宵晚会上也都有精彩的表演。而凭借春晚歌曲《群发的我不回》红遍全国的郝云,在元宵晚会上依然有独唱机会。

## 网友称傅琰东魔术模仿电影桥段

在央视春晚上,魔术师YIF表演的魔术,因为各种穿帮遭到网友的一致吐槽。许多网友在春晚结束后一片“哀号”：“刘谦,央视春晚太需要你啊。实在不行,让傅琰东出场也好啊。”网友的这个心愿在昨晚终于得到实现。

昨晚,傅琰东带着魔术《金玉满堂》登台,与刘谦带着“托塔天王”董卿的组合不同,傅琰东这次与老毕搭档。

虽然在以往的春晚、元宵晚会上表演魔术时也出现过失误,但是昨晚傅琰东的表演基本完美。他表演的魔术《金玉满堂》依然和鱼有关。节目中,傅琰东将树上的橘子



子分别变成鱼和蝴蝶。

但有火眼金睛的网友发现这个魔术是模仿了2006年的电影《魔术师》中的经典一幕。

## 网友称:小品节目完胜春晚

央视春晚上,语言类节目数量少,质量不高,成为网友重点吐槽的对象。在元宵晚会上,虽然语言类节目的数量依然不多,但是每个作品的质量都还不错。

周炜领衔的《还是那点儿》,其形式上有很多创新,在传统的曲艺形式下,加入了京剧、歌剧等多种形式,让节目内容更丰富。

开心麻花团队的常远、王宁、艾伦主演

的《同学会》虽然最终没能在央视春晚上露脸,但是在元宵晚会上该小品重装推出。经过编创人员完善和打磨,小品的笑点更密、包袱更多。

此外一对陕西籍相声界新人苗阜、王声带来的新作《学富五车》也给观众带来了惊喜,让人眼前一亮。

许多网友直呼:“就应该把这些语言类节目都搬到春晚上去嘛。”

## 蒋昌建献“荧屏初吻”

### 《最强大脑》在情人节这天变得“好有爱”

昨晚播出的《最强大脑》正值元宵节和情人节,节目气氛变得温暖和快乐。主持人蒋昌建和选手热情拥抱,冷面判官Dr.魏也变得活泼起来。节目中,虽然“暗夜蜘蛛侠”李童星、“书价检索仪”王国林没有晋级,但他们却感染了所有观众和评委。

现代快报记者 刘磊



蒋昌建

作为《最强大脑》的主持人,蒋昌建无疑就是节目最好的代言人。他睿智、沉稳的主持风格在节目中中大获好评。不过在昨晚播出的节目中,蒋昌建“逆转”成可爱大叔。

当选手王国林上台后,因为对蒋昌建的崇拜,他不断地和蒋昌建说了许多“悄悄话”。为了缓解王国林的紧张,蒋昌建主动送上拥抱。而之后,王国林在挑战中再次表示很崇拜蒋昌建,蒋开玩笑说:“你表达喜欢我的方式是什么?”接着两人再次拥抱。而当王国林第三次表达“蒋老师我太喜欢你了”的时候,现场观众高呼“在一起”。就在这时,蒋昌建把“爱的抱抱”升级,将自己的“荧幕初吻”献给了王国林,现场气氛再一次变得热烈。看完这段,不少观众表示,“这是受了情人节的影响吗?整个节目变得好有爱。”

《最强大脑》播放以来,观众中也一直存在着一个讨论:难道只有晋级的选手才是最强大脑,才应该获得人们的关注吗?

在昨天的节目中,有两位选手都没有晋级,但他们背后的故事却令人动容。其中,选手李童星要挑战的是“盲攀”,但他不仅仅是为了证明自己,更是为了化解自己和妻子之间的矛盾:如果他失败了,他将放弃攀岩事业,听从妻子的话,和她回到家乡过平淡的小日子。他的挑战成功后,李童星却洒下了不轻弹的男儿泪,他自言家庭已经成了他生活不可分割的一部分,“没有了家人在侧,我的成功又和谁分享呢?”

节目播出以后,受感动的网友成千上万,“每个人身上都有不同的闪光点,如果只拿输赢来判断一个人,真的太武断了。”

## 小沈阳钟丽缇今晚“比武”

### 《人生第一次2》上演“少林寺武林争霸”

今天21:10,浙江卫视《人生第一次2》第六期如约而至。四组明星家庭在河南少林寺的家庭竞赛新层出不穷,少林寺武林争霸赛重燃战火:曾练过一年功夫的小沈阳、化身“扫帚女侠”一如既往拼命的钟丽缇、看起来最有夺冠可能的徐冲,以及习武天赋极佳的王仁甫,将上演最后的“少林寺武林争霸”。

节目总导演俞杭英坦言:“这期节目会很

有味道,一方面是明星家庭在清规戒律的寺院如何学习成长,另一方面也是我们在真人秀节目的一次尝新突破,通过真实反映四组家庭在神秘少林寺的‘人生第一次’,带给孩子们更多的人生启示。”俞杭英表示,《人生第一次2》在少林寺录制的这两期节目,在不同程度上对节目主题有了全新的呈现,能真正给孩子们带来收获。现代快报记者 刘磊

## 威尼斯水城热销揭秘——荣耀篇

威尼斯水城是唯一一座获得2013年南京销售面积冠军的刚需盘。依托“苏宁环球”品牌,苏宁环球以雄厚的实力跻身中国企业五百强前列,并以骄人的业绩位列中国房地产企业前二十强。2012年,苏宁环球提出“滨江国际生活圈”的概念,作为苏宁环球地产品质升级的代表作,威尼斯水城连续七年以优质的价值多层次提升项目人居价值。现在抄底单价仅9000元/㎡起,电商钜惠5000元最高抵50000元,2月1日-2月16日期间购指定房源还有额外惊喜。



抢购专线:58402020  
58579999

## 《吃菜养心·健康长寿吃出来》一书最新版

# 我省公开发放



特别提醒:高血压、心脏病、脑中风患者可免费领取。为了普及最新食疗理念,让心脑血管患者早日摆脱药物依赖,十四位专家历经5

年搜集整理,于2013年首次推出了《吃菜养心·健康长寿吃出来》一书,受到了读者的热烈欢迎。

《吃菜养心·健康长寿吃出来》一书以历代医籍文献和当今最新的研究资料为基

础,图文并茂地为您介绍吃什么、怎么吃对心脑血管有益,为中老年人提供实用、有效的食疗养生保健方案,让您养心护脑、长寿健康。

目前,本书将面向广大中老年人免费赠阅,由于数量有限,患心脑血管疾病的患者,可免费申领。你只需拨打免费申领热线:

400-8080-655

即可坐等此书送到您手中。